
Obecní úřad Dřešín 
Dřešín 24, 387 19 p. Čestice, tel.: 383 396 423, 724 181 627 

e-mail: obec@dresin.cz 

Informační list č. 4 – prosinec 2025 

Vážení spoluobčané, 
dostává se vám do rukou poslední informační list v tomto roce, kde získáte důležité informace 
týkající se dění v obci 
 
1. Poplatky za KO 
      Pro rok 2026 byly schváleny na zasedání zastupitelstva obce dne 19.11.2025 poplatky 
v této podobě:  pro fyzické osoby za komunální odpad a poplatky ze psů ve stejné výši jako 
v letošním roce a to: poplatek za KO – 300,- Kč a poplatek ze psa  60,- Kč. Pro právnické 
osoby je stanoven poplatek ve výši 1 200,- bez DPH a z pohostinství ve výši 300,- bez DPH. 
Poplatky pro fyzické osoby jsou osvobozeny od DPH. Tato cena byla stanovena na základě 
vyúčtování za rok, kde výdaje za svoz odpadu budou okolo 613 000,- Kč a příjmy by měli 
činit od poplatníků 114 500,- a odměna za zpětný odběr by měla být okolo 133 000,-. 
Z těchto čísel vyplývá, že obec financuje vlastními prostředky nakládání s odpady částkou ve 
výši cca 365 000,- Kč. 
 Poplatky za odpady a poplatky ze psů jsou splatné do 31.3. daného roku na obecním 
úřadě, popř. převodem na č.ú.: 8326291/0100. U této formy úhrady prosím o uvedení 
do zprávy o koho jde, číslo domu a za kolik poplatníků platí. Pokud si není někdo jistý 
se zaplacením, zavolejte na tel.: 724 181 627.  
 
2. Svoz popelnic v roce 2026 
     každý lichý týden: 13. a 27. ledna, 10. a 24. února, 10. a 24. března, 7. a 21. dubna, 5. a 
19. května, 2., 16 a 30. června, 14. a 28. července, 11. a 25. srpna, 8. a 22. září, 6. a 20. října, 
3. a 17. listopadu, 1., 15. a 29. prosince.  
 
3.  Prodej dřeva 
      Pokud má někdo z občanů zájem o palivové dřevo, mohou se zájemci průběžně hlásit na 
obecním úřadě. Cena je stanovena dle platného ceníku v daném kvartálu a odběrateli 
palivového dřeva bude na základě provedeného měření vystavena faktura. V současné době 
je cena 750,-/prm. 
 
4. Rozvoj obce 

     V minulém informačním listu jste měli informaci ohledně stavebních úprav obecního domu 

ve Dřešíně. Vzhledem k zvyšujícímu počtu dotazů Vám nastíním předběžný harmonogram. 

V současné době se dokončuje první etapa a to stání pro kontejnery, které by mělo být do 

konce roku hotové mimo pokládky finálního asfaltového povrchu před samotným stáním. 

Začátkem ledna už budou probíhat práce na přestavbě obecního úřadu, kde dojde 

k vybourání příček a podlah a dojde k přípravě podlahového vytápění a dalších rozvodů. Po 

instalaci vytápění budou probíhat další stavební práce. Z toho vyplývá, že chod místního 

pohostinství nebude v I/Q 2026 nikterak omezen. V příštím roce bude muset zastupitelstvo 

obce projednat financování této akce, neboť z programu ministerstva pro místní rozvoj 

prozatím žádné finanční prostředky nedostaneme, ale pokusíme se je získat z jiných zdrojů. 

V tomto měsíci došlo k proúčtování financí na základě pravidel dotační smlouvy z Krajského 

investičního fondu ve výši 3,4, mil Kč. 

Dále jsou již v provozu stání na kontejnery ve Chvalšovicích (v chalupách), v Hořejšicích a 

ve Dřešínku. V průběhu ledna by se mělo začít využívat stání pro kontejnery ve Dřešíně, 
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které je umístěné na p.č. 990 ( pod Viků). Zde budou umístěné kontejnery od bytovek (papír, 

plast a sklo) a také všechny nádoby na odpad od budovy obecního úřadu. 

 

5. Tříkrálová sbírka 
     jako každým rokem proběhne opět v první polovině ledna v obci Tříkrálová sbírka. 
V letošním roce bude zajišťovat tuto službu pro Charitu Strakonice ve Dřešíně paní Mgr. Petra 
Matějková  
 
6. Zpívání u kapliček 
     Pokud se budete chtít před Vánoci trochu odreagovat a naladit tu správnou vánoční 
atmosféru, přijďte 23.12.2025 na tradiční  zpívání u kapliček. Sraz je v 15:00 ve Dřešíně 
v knihovně, v 16:00 se půjde ke kapličce ve Dřešíně a pak se půjde do Dřešínka ke kapličce. 
Cestou zpět bude lampionový průvod. 
 
Poděkování 
     V první řadě bych chtěl poděkovat našim kronikářům Mgr. Janě Voldřichové a Ing. 
Františku Smolovi za vzorné vedení krásné kroniky obce, kterou jste si mohli o pouti ve Dřešíně 
prohlédnout, dále našim spolkům za odvedenou práci pro obec a za pomoc při přípravě 
obecních akcí. Samozřejmě poděkování patří všem občanům, kteří se zasloužili o dobrý 
vzhled a chod obce a v neposlední řadě také firmám ZVO  Dřešínek a farmě Josefa Smoly za 
pomoc a poskytnutí techniky při údržbě veřejné zeleně a při úklidu po mimořádných událostech 
 
Na závěr mi dovolte, abych Vám všem za sebe a celé zastupitelstvo popřál krásné a příjemné 
prožití vánočních svátků, bohatého Ježíška a do Nového roku 2026 především pevné zdraví, 
štěstí, klid, lásku, spokojenost a osobní pohodu.   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za obec Dřešín:  

Zdeněk Poleník, starosta obce 


